
Верховна Рада і Уряд домовилися про тісну взаємодію у сфері 

європейської інтеграції України 

 

 

 
 

 
19 листопада, Віце-прем’єр-міністр з питань європейської та 

євроатлантичної інтеграції України Дмитро Кулеба та Голова Верховної Ради 

України Дмитро Разумков заявили про створення спільної парламентсько-

урядової платформи євроінтеграції. Про це повідомляє прес-служба Уряду. 

Завдання Платформи – забезпечити регулярний діалог між Парламентом 

і Урядом з питань інтеграції України до Європейського Союзу, координацію 

спільних, системних та ефективних, кроків, які наближують законодавство 

України до права ЄС. 

«Парламент та Уряд об’єднують зусилля задля більш ефективного та 

швидкого втілення Угоди про асоціацію з ЄС. Разом ми працюватимемо над 

пріоритетнимипитаннямиєвроінтеграції і розроблятимемозаконопроекти, 

щомаютьнаблизитиУкраїну до членства в Євросоюзі», – повідомив Голова 

Верховної Ради ДмитроРазумков. 

У свою чергуДмитроКулебазазначив: «Уряд визначив для себе ціль – 

Українапротягомп'ятироківмаєдосягнутивідповідностіекономічнимкритеріям

вступу до ЄС. Ми щоденнопрацюємо над досягненнямцієїціліі 

вдячніВерховнійРаді за ухвалення низки законів, щотакожнаближають нас до 

неї. Виконання Угоди про асоціацію з ЄС є надзвичайномасштабнимі 

амбітнимзавданням. І щобвиконуватийого максимально ефективнота 

узгоджено, ми вирішилистворитиновиймеханізмвзаємодії.Парламентсько-

https://www.kmu.gov.ua/news/verhovna-rada-i-uryad-domovilisya-pro-tisnu-vzayemodiyu-u-sferi-yevropejskoyi-integraciyi-ukrayini


урядова платформа – це новий інструмент пришвидшення європейської 

інтеграції України». 

У рамках платформи Уряд та Парламент будутьспільнорозроблятита 

ухвалюватизакони на виконання Угоди (з належнимурахуваннямактів права 

ЄС), проводитиподальшусекторальнуінтеграціюУкраїнидо енергетичного та 

цифрового ринків ЄС, посилюватимитнеспівробітництво, 

поглиблюватиспівпрацю з Євросоюзом у сферах юстиції, свободи і 

безпеки.Платформа працюватиме у форматі періодичних зустрічей під 

спільним головуванням Голови Верховної Ради України і Віце-прем'єр-

міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції. 

Наступнимкрокомспільноїроботи стане формування Парламентом і Урядом 

дорожньоїкартипріоритетнихєвроінтеграційнихзаконопроектів, 

якізнаходятьсяна розглядіпрофільнихкомітетів ВРУ абоплануються до 

внесенняна розгляд Парламенту. 

Уряд запропонуваввключити до неїзаконопроекти у 

сферітелекомунікаційнихпослуг, технічногорегулювання, транспорту, 

довкілля, громадськогоздоров’я, інтелектуальноївласності та енергетики. 

Ухваленняцихпріоритетнихзаконівпришвидшитьсекторальнуінтеграцію до 

ЄС, дастьімпульсекономічномузростанню та наблизитьУкраїну до 

економічнихКопенгагенськихкритеріїв членства в ЄС. 

 

 

Джерело: https://bit.ly/37lOpDp 

https://bit.ly/37lOpDp

